Programmieren lernen

Aufgaben fir den Informatikunterricht http://www.programmieraufgaben.ch

ggT rekursiv

Berechnen Sie den groSten gemeinsamen Teiler (ggT) zweier Zahlen.  author: Philipp G. Freimann

Gehen Sie diesmal rekursiv nach den folgenden Aussagen vor. Der (BBW

ggT von zwei positiven ganzen Zahlen a und b ist: (Berufsbildungsschule
b, wenn bei der Division von a durch b kein Divisionsrest auftritt bzw. Winterthur)

ggT(b, a modulo b) im anderen Fall. https://www.bbw.ch)

"modulo" bezeichnet den Divisionsrest bei Division von a durch b.
Vergleichen Sie lhre Lé6sung mit ggT nach Euklid.
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